

《3000只生态鸡急寻买家》一文引发生态鸡热销 上瑞安团团网购鸡有优惠

见习记者 黄国夫

自本报刊登《3000只生态鸡急寻买家》(详见1月4日第3版)一文后,鑫润绿色生态土鸡养殖厂负责人张宪云的电话接连不断,截止昨日16时,就有100多人打电话咨询购买生态鸡事宜。但由于张宪云的生态鸡目前尚未在各大菜市场设立专卖点,市民欲购买其生态鸡需到莘塍去,多有不便。

为了方便市民吃到最健康最绿色的生态鸡,瑞安日报旗下的瑞安团团网决定与张宪云合作,将张宪云的生态鸡放到瑞安团团网(www.rattw.com)上销售。宰杀后的整鸡价格定在60元,前100只可享受8折优惠(即48元),预定的市民请在每周四到瑞安日报大楼308室提取。

今日团购推荐:【鑫润绿色生态土鸡】原价60元/只(3.1斤-3.3斤),团购价48元。海边养殖,粗粮喂养,不打任何激素,选用优良的土鸡品种加以科学的放养方式。

¥48 **查看**

市场价	折扣	您节省
¥60	8折	¥12

距离团购结束还有
15天12时30分41秒

本单仅剩:100份,欲购从速
数量有限 下手要快哦



“此鸡生长在莘塍埠下草坦海堤防护林内(即原成草场旁边),这里空气清新,周围农田环绕,场内河流纵横,青草及中草药丰富。该鸡体态灵巧娇小,善飞好斗,纯瘦肉肉质细腻、爽口、鲜味少油,具有极高的营养保健功效,是益血补虚的上选美食。”

瑞安团团网页面

张宪云接了100多个电话

登报后,有100多人打电话咨询生态鸡事宜,不少酒楼也联系了我们,这样的情景真让人意想不到。昨天记者联系张宪云时,他的话语中充满了喜悦之情,跟几天前愁容满面的神情截然不同。

最近又有报道说某洋快餐的鸡都是用催化剂养成的,仅喂养了45天左右就上市,这样的速成鸡吃了怎么让人放心。家住市区万松路的姚女士告诉记者,看到本报刊登的《3000只生态鸡急寻买家》一文后,她动了心,你们记者去实地考察过,我觉得可以放心吃。

在安康路开店的陈先生和姚女士持同一观点:现在市场上卖的鸡虽然个头都很大,但吃起来肉质松软,口感很差。现在要在市场上买到土生土长的本地鸡已经很难了,每次嘴馋了只能跑到高楼老家才可以吃到。陈先生告诉记者,他看到报道后,立马联系了张宪云,想先买几只尝尝,口感好的话还将介绍给亲朋好友。

除了市民,还有不少酒楼致电张宪云,现在的顾客在吃的方面很讲究,东西一吃就知道好不好。在卖相和个头方面我们没有要求,唯一要保证的就是鸡肉健康和口感好。一酒楼负责人联系张宪云时如是说,下一步他决定先到实地看看,买几只尝尝,如果可以,他们就会在张宪云这里长期进货。

生态鸡的热销,让张宪云喜出望外:现在有这么多人打电话过来预定,这让我看到了希望,我一定会把生态鸡继续喂养下去。

生态鸡上了团团网

目前咨询的人虽然很多,但实际购买的人并不多,我们的生态鸡现在还没有在各大菜市场设立专卖点,只是在自家门口摆摊设点迎接顾客。很多市民一听说要到莘塍购买,都表示路途有点远。在高兴之余,张宪云还是有点犯愁。当他听说瑞安日报旗下有个瑞安团团网时,张宪云立即来了兴趣,决定将生态鸡放到瑞安团团网上销售,这样就可以让市民更方便地购买生态鸡了。

瑞安团团网是瑞安日报旗下的团购网站,立志打造瑞城最专业、最权威的市民吃穿住行消费指南。近期,瑞安团团网还与农业种养殖户及农业龙头企业合作,实现农网对接,打造优质农产品直销基地,为农副产品拓宽销售渠道,为广大市民搭建一个放心购买本地优质农副产品的流通平台,而张宪云的生态鸡则刚好符合瑞安团团网的经营理念。

量身打造最佳购买方案

然而应该以怎样的销售模式来运行?之前从来没有销售过像鸡这样的活物。瑞安团团网的工作人员告诉记者,它不像我们现在销售的如瓯柑、红糖之类的农产品,一来鸡讲究的是新鲜度,必须要现宰现取,需规定固定时间领取,不能过夜;二是鸡的重量无法保证,是按斤卖还是按只卖?不好拿捏。带着这些问题,工作人员展开了讨论:按斤卖,市民可在固定时间到本报领取,当场现金支付。但问题是如果有些市民预订后不来领取怎么办?有人提出可以先收取50元的押金,但这样一来可能会让市民增加1-2元的转账费用,而且同样会给市民带来不便。

论斤销售行不通,那只能往整只销售的方向思考。生态鸡喂养的时间都已在160天以上,鸡的体重基本保持在3.1-3.3斤之间,鸡的重量我可以保证。张宪云说,鸡的重量取平均值3.2斤,宰杀后大概是活鸡重量的80%即2.56斤,虽然可

能有一点点偏差,但是我们保证这个偏差在正负0.1斤之间,不会差很大。张宪云说。而现在宰杀后的生态鸡的价格为24元/斤,即一只整鸡的价格在2.56*24=61.44元,如果在瑞安团团网上卖,就去掉零头收60元。张宪云说。

在经过多次讨论后,最终方案确定了:生态鸡以整只卖,一只60元,张宪云会在每周四早上8时左右将宰杀好的鸡送到本报,市民在网上付款后,需在规定的时间内每周四到瑞安日报大楼308领取。为让市民体验生态鸡的不同之处,前100只可享受8折的团购价优惠,即每只需48元。

有兴趣的市民可登录瑞安团团网(www.rattw.com)进行预订。

大货车漏洒石子堵塞交通 路政部门及时清理

本报讯(见习记者 项乐茹 通讯员 吴云洲)1月5日上午,一辆装载石子的大货车与一辆小轿车相撞,大量石子倾泻到路面,给交通环境造成严重影响。市路政大队三中队及时发现并清理路面上的石子,恢复了道路正常通行能力。

当日上午8时30分许,市路政大队三中队在例行巡查时,发现330省道火车站红绿灯路口处车辆拥堵,距离红绿灯前堵了三四十米。由于之前发生大货车与轿车相撞事故,公路上撒满了货车倾泻下的大量石子,占据了整整一个车道路面,导致不少车辆开上去轮胎打滑,交通近乎瘫痪。路政执法人员勘察了解情况后,立即进行分工,一边进行临时交通管制,组织车辆缓慢、有序通行,一边对路面石子进行清理。经过半小时的努力,当天9时许,路面石子清理完毕,道路恢复正常通行。

春运在即,路政部门提醒驾驶员注意规范装载运输。同时,近期低温天气多,平鹤线、中圣线等部分山区路段路面容易结薄冰,驾车出行需提前了解路况信息,保持适当车速,谨慎驾驶。



瑞安市质量技术监督检测院 临时工作人员招聘启事

瑞安市质量技术监督检测院因工作需要,面向社会公开招聘接送车驾驶员1名。

要求:持有A1驾驶证,年龄在45周岁以下,温州地区户籍,须住宿于玉海、安阳、锦湖、上望、东山等街道。报名时提供身份证、户籍证明、驾驶证等证书原件及复印件。

报名时间:2013年1月5日到2013年1月10日

报名地点:瑞安市质量技术监督检测院(塘下镇里北垞村凯旋一路21号)

联系人:张女士

电话:66002598

2013年1月4日

关于启动电子警察的公告

因交通管理需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九规定,自2013年1月13日0时开始,决定启用东新公路与大典下校前路交叉路口电子警察,现予以公告。

瑞安市公安局交警大队

2013年1月6日